

# FalturaAlien.ttf

## Faltura Alien

AAÄÄCCÖÖÜÜEEĚFGHIJJKLLMÑÑCCÖÖPQRĚĚŠŠTŤOOÖÜVWXYZZ  
AAÄÄCCÖÖÜÜEEĚFGHIJJKLLMÑÑCCÖÖPQRĚĚŠŠTŤOOÖÜVWXYZZ  
0123456709  
-...:?!.,'-

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM NORKÉLIOS, ŠTÁTNIK RÓMORTY, ZVANEJ ITALSNÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOŽNÝ S CELÝM SVOJIM RÓMOM. DÁVAL VEĽA ALMOŽNÉ ĽUDOM A OSTATNÉ SA MOULIL N BOHO. NAZ DROUO TRETEJ HOODINY POPOLOUKI VIDEĽ JASNE VO VIDEŇI BOŽIEHO ANJELA, AND PRICHÁDZA N NEMO A OSLOVUJE HO: „NORKÉLIOS!“ ALE ON NA NEHO HĽADĽA PREĽAKNOTÝ POVEĽAL: „ČO JE, PANE?“ ON POVEĽAL MU: „TVOJE MOULITBY A TVOJE ALMOŽNÝ VYSTÓPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENOL. A TERAZ POŠĽI MUŽOV DO JOPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA O ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO NÁ NEM PRI MORI.“ A KEĽ ANJEL, ČO S NIM HOVORIL, OUIŠIEL, ZAVOLAL SI DVUCH SĽOHOV A NÁBOŽNÉHO VOJANA Z TÝCH, ČO MU BOLI PORIADENÍ, VŠETRO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĽ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA N MESTO, PETER VYŠIEL DROUO POLOUKIA NA STRECHO MOULIČ SA. KEĽ VYHLADOL, ČCEL JESČ. NÝM MU PRIPRAVOVALI, PABOL DO VYTRŽENIA. VIDEĽ OTVORENÉ NEBO A ZOSTOPOVAC ANOŠI NÁBOBO, AND VEĽRÉ PREŠTERAULO, SPÖŠČANÉ ZA ŠTYRI RÓHY NA ZEM. BOLI V KEJ VŠETRY DRUHÝ ŠTVORNOŽCOV, ZEMEPLAZOV A NEBESNÉ VTÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABÍJAJ A JEŽI!“ ALE PETER POVEĽAL: „NIZANÝM ŐIKOM, PANE, VEĽ SOM NIKDY NEJEĽOL NIČ POŠŤVRKENÉ A KEĽISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ NAZ: „ČO ON OUIŠTEL, TY NEKAZÝVAJ POŠŤVRKENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI NAZ A NKEĽ BOLA NÁBOBA VZATÁ DO NEBA. NÝM BOL PETER V ROZPAROCH, ČO TO BOL ZA ŐRAZ, NTOŤY VIDEĽ, ZASTALI PRI BRÁKE MUŽI, NTOŤYCH POSLAL NORKÉLIOS, A DOPTOVALI SA NA ŠIMONOV BOH. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER; AND PETER PREMÝŠĽAL O VIDEŇI, OUCH MU POVEĽAL: „HĽARAJŤ ČA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEĽA, ŽIŤO BULO A BEZ VÁHANIA ČHOĽ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL N MUŽOM A POVEĽAL: „JA SOM TEN, NTOŤRÉHO HĽARÁTE. HVŦLI ČOMU STE PRIŠĽI?“ ONI POVEĽALI: „ŠTÁTNIK NORKÉLIOS, SPRAVODĽIVÝ A BOHABOŽNÝ MUŽ, NTOŤRÉMU CELÝ ŽIDOVSNÝ NÁROD VYĽÁVA SVEĽECTVO, OUSTAL PORYN DO SVÄTEHO ANJELA ABY SI ČA POZVAL DO BOHO A VYPÖĽOL TVOJE SĽOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TEĽA ONO A POHUSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIENTOŤI BRATIA Z JOPE HO SPREVÁDZALI. V ĽALŠI DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREJ. NORKÉLIOS ICH ŐĽ ĽARAL SPÖĽU S POZVANÝMI PRIBOŽNÝMI A NAJBĽIŽŠÍMI PRIATEĽMI. KEĽ PETER PRICHÁDZAL, NORKÉLIOS MU VYŠIEL V ŐSTRETY, PABOL MU N RÓHĽM A PORLOUKIL SA. ALE PETER HO ZOVINOL A POVEĽAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM LEN ŐĽOVEN.“ AND SA S NIM ROZPRÁVAL, VOŠIEL ONO A NAŠIEL TAM NROUO ZHROMAŽENÝCH. I POVEĽAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽIŤO SA KESNIE SPÖĽIČŤ ANI STRETNÖČ S ČOUBZINCOM. ALE NKEĽ ONO ŐRÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVAC POŠŤVRKENÝM ALEBO KEĽISTÝM ŐĽOVENOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĽ STE NA POZVALI. A PÝTAM SA, HVŦLI ČOMU STE NA POZVALI?“ NORKÉLIOS POVEĽAL: „SÖ TO ŠTYRI ONI PRÁVE V TOTO HOODINO, ČO SOM SA O TRETEJ HOODINE POPOLOUKI MOULIL VO SVOJOM BOHE. TO PREDO NROUO ZASTAL MUŽ V BIĽOM ÖBEVE A POVEĽAL MI: „NORKÉLIOS, TVOJA MOULITBA JE VYSĽYŠANÁ A ONO SI SPOMENOL NA TVOJE ALMOŽNÝ. POŠĽI TEĽA DO JOPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V BOHE GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.“ NKEĽ SOM TEĽA POSLAL PO TEĽA A TY SI ÖBRE ÖRÖBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TO PRED BOŽIU TVÁROU, ABY SME VYPÖĽOLI VŠETRO, ČO TI PÁK PRINÁZAL.“ VTEBY PETER OTVORIL ŐSTA A POVEĽAL: „NAOZAJ POZNÁVAM, ŽE ONO NEKADPČA NIKOMU, ALE V NAŽÖM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, NTO SA HO ÖOZI A NOKÁ SPRAVODĽIVO. SYKOM IZRAELA ZÖSLAL SĽOVO A ZVEŠTOVAL POROZ ŠNRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠETNÝCH: VY VIETE, ČO SA PÖÖÖČE DO GALILEY PO HRSTE, NTOŤY HLÁSAL JÁK, BIALO PO CEĽEJ JOBEI; AND ONO POMÁZAL JEŽIŠA Z NAZARETA ÖUCHOM SVÄTÝM A ÖÖÖÖ A ON ČHOĽIL, ÖÖBRE RÖBIL A ÖZBRÁVOVAL VŠETNÝCH POSADNOTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NIM ÖOH. A MY SME SVEĽNAMI VŠETRÉHO, ČO ÖRÖBIL V JOBEJSNEJ HRÁJINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA ÖREVO A ZABILI. ÖOH HO TRETEHO ÖŇA VZHÖIESIL A BAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE VŠETRÉMU ĽÖDOU, ALE SVEĽÖM, NTOŤYCH ÖOH VOĽRE ÖRÖIL, NÁM, ČO SME S NIM PO JEHO ZMPTVYCHVSTANÍ JEĽLI A PĽILI. A PRINÁZAL NÁM, ABY SME ĽÖDO HLÁSALI A ÖÖSVEĽÖVVALI, ŽE TO JEHO ÖOH ÖSTANOVIL ZA ÖÖÖÖ ŽIVÝCH I MPTVÝCH. JEHO VYĽÁVAJÖ VŠETCI PROBOCI SVEĽECTVO, ŽE PRE JEHO MENO ÖÖSTIANKE ÖÖPOSTENIE HRTECHOV NAŽÖY, NTO V KEHO VERÍ.“ NÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTÖPIL ÖUCH SVÄTÝ NA VŠETNÝCH, ČO PÖÖÖVALI SĽOVO. A VERIACI Z ÖÖRTEZNY, ČO PRIŠĽI S PETEROM, ŽASLI, ŽE SA BAR ÖUCHA SVÄTEHO VYLIAL AJ NA POHAKOV, LEBO ICH PÖÖÖLI HOVORIC JAZYKNMI A VEĽEBIC ÖOHA. VTEBY PETER POVEĽAL: „MÖŽE ÖSTE NIENTO ZABRÁNIC, ABY BOLI VOÖÖÖ PORÖSTENÍ TI, ČO ÖÖSTALI ÖUCHA SVÄTEHO TAN AND MY?“ A ROZNRÁZAL ICH PORÖSTIC V MENE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROSILI, ABY O NICH NIENÖRÖÖ ONI ZÖSTAL.